

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ
г. Тбилиси

21 СЕН 1974

Грузинский ТЮЗ открывает сезон

СЕГОДНЯ премьерой пьесы Б. Васильева «А зори здесь тихие» открывается сезон в грузинском ТЮЗе.

Поставил спектакль режиссер Д. Цискаришвили, художественное оформление — Т. Гейне.

«В нынешнем сезоне мы покажем несколько премьер, — говорит директор театра Вахтанг Викторович Лоладзе. — Во-первых, это мюзикл П. Треверса и Уолта Диснея на музыку Роберта и Рихарда Ширман «Мэри Поппинс», который с успехом идет во многих театрах юного зрителя. Ставит спектакль режиссер Н. Хатискаци. В конце этого года мы покажем зрителям пьесу «Маль-

чик и девочка» главного режиссера нашего театра, заслуженного деятеля искусств Т. Магалашвили, который сам будет ее ставить. Это пьеса о том, как во взаимопомощи рождается дружба, о общении детей и искусств. Пьеса предназначена для детей среднего школьного возраста.

30-летию освобождения Германии от фашизма будет посвящен спектакль «Орлеанская дева» Шиллера. Его также ставит Т. Магалашвили, художественное оформление — Ю. Гегешидзе, музыкаль-

ное — Э. Лолашвили. Драматург Г. Нахуцришвили специально для нашего театра создал новый вариант пьесы «Цицамури», рассказывающей о жизни Ильи Чавчавадзе. Ее мы тоже покажем в нынешнем сезоне.

Мы подписали договор с Парижским театром юного зрителя о взаимном обмене спектаклями. Наши коллеги из Праги уже работают над «Чинчракой» Г. Нахуцришвили. В скором времени они нам предложат предназначенные для юношества пьесы чехословацких авторов, и мы сможем приступить к постановке одной из них. Так что в планах нашего театра на 1975 год и поездка

в Прагу. А наши зрители увидят в Тбилиси спектакли чешских друзей.

Этот год для коллективов театров юного зрителя нашей республики особенно знаменателен. 13 ноября в Тбилиси откроется конгресс Советского центра Всемирной ассоциации работников детских театров (Ассотэж), на который будут приглашены режиссеры и актеры из многих стран мира. Так что работа нам предстоит большая и интересная.

Наш театр каждый год выполняется новыми молодыми кадрами. В этом году в его коллектив влились выпускники Грузинского театрального института имени Ш. Руставели».